

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Krajinářsko-urbanistická koncepce obce Boseň
Jméno autora:	Bc. Lucie Flanderková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	Ústav krajinářské architektury
Vedoucí práce:	Ing. Radmila Fingerová
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav krajinářské architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<p>Lucie si obec Boseň, ležící na hranici CHKO Český ráj, vybrala jako téma své diplomové práce s ohledem na důkladnou znalost širšího území. Cílem práce je zlepšit stávající situaci v obci, zejména pro místní obyvatele. V extravilánu zvýšením průchodnosti katastru, obnovením pěších spojení se sousedními obcemi, včetně nových zastavení v krajině, v intravilánu je hlavním úkolem navrhnout úpravy komplikovaného území v centru obce, tak aby se do něj mohl vrátit život, který se nyní odehrává spíše na okrajích.</p>	

Splnění zadání	splněno

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<p>Lucie svou práci ověřovala a konzultovala se starostkou obce. Ke kvalitě návrhu výrazně přispívá i nově navržené a s dopravním inženýrem konzultované dopravní řešení v centru obce i jeho napojení na novou zástavbu. Na konzultace v ateliéru byla vždy dobře připravená a jejich výsledkem byl vždy významný posun při hledání výsledného řešení.</p>	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<p>Lucie prokázala schopnost vnímat přírodní a kulturní hodnoty území i potřeby jeho obyvatel. Její diplomní práce ukazuje také na vyváženou schopnost navrhovat v extravilánu i v intravilánu. Analytickou část dokázala využít pro základní prvky svého návrhu, který může zásadním způsobem ovlivnit život obyvatel obce Boseň.</p>	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<p>Práce je strukturovaná dobře a její jazyková stránka je velmi kvalitní.</p>	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<p>Lucie nastudovala četné relevantní zdroje a důkladně zkoumala příklady obnovy tradičních vesnických návsí. Nedošlo k porušení citační etiky.</p>	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Lucie definuje a snaží se návrhem řešit nepříznivé důsledky, které poloha Bosně přináší jejím obyvatelům, kteří trpí nadměrnou návštěvností této oblasti Českého ráje.

Oceňuji výběr tématu, které je velmi aktuální. Ať už je to nespokojenost lidí se životem ve městech, která je nutí čerpat sílu v přírodních oblastech, nebo rostoucí popularita výletnictví, obojí s sebou nese důsledky pro život místních obyvatel. Nadměrný turismus tzv. „overturismus“ je, zdá se, tématem především v zahraničí, ale i u nás jsou místa, kde se s ním obyvatelé musí vyrovnávat. Lucie svým návrhem zvyšuje možnost obyvatel Bosně více využívat „svoji“ okolní krajinu, nezasahující do CHKO Český ráj. Obnova návsi, která je vždy obtížným úkolem, je zdařilá – soudobá, ale respektující stávající hodnoty a posilující atmosféru venkovské návsi. Má velký potenciál skutečně vrátit život do centra obce.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 28.5.2024

Podpis:

